

**RETIFICAÇÃO nº 05 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – PASSOS**

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

No resultado final publicado em 17/03/2017,

Onde se lê:

UNIDADE:			PASSOS					
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TOTAL DE VAGAS	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO <sup>2</sup>
41	20 h	1º	Saúde Pública e Promoção de Saúde Biologia Celular	02	JOSE EDUARDO ZAIA	Doutorado	88	1º
		2º	Estágio Supervisionado III		MARLON VILELA DE BRITO	Doutorado	64	2º
				ANTONIO CARLOS VASSALO ALVES	Doutorado	60	3º	
					MIRIAM MARIA SILVA COSTA FRANCO	Doutorado	49	4º
					FRANCIELE MARQUES ARAUJO ANDRADE CANÇADO	Doutorado	48	5º
					CARLOS HENRIQUE DE FREITAS LIMA	Mestrado	48	6º
					INAIAN PIGNATTI TEIXEIRA	Mestrado	48	7º
					RODRIGO SETEM CARVALHO	Doutorado	46	8º
					ELIZANGELA ALMEIDA ROCHA	Doutorado	44	9º
					CLAUDIA LEOS MOURA RIGHETTO	Mestrado	44	10º
					IACARA SANTOS BARBOSA OLIVEIRA	Mestrado	42	11º
					MARIANA DUO PASSERINI	Doutorado	38	12º
					WILLIAN CAMPOS AMORIM	Especialização	37	13º
					LUCIANA XAVIER PEREIRA	Mestrado	33	14º
					TATIANE CRISTINE SILVA DE ALMEIDA	Mestrado	33	15º
					LIDIANE APARECIDA FERNANDES	Mestrado	30	16º
					MATEUS DUARTE RIBEIRO	Mestrado	27	17º
					FERNANDA TAVARES FERREIRA	Mestrado	27	18º
					FERNANDA MARTINS MARIM	Mestrado	25	19º
					ANA CAROLINA GARCIA BRAZ TROVAO	Mestrado	23	20º
					BRAYAN PETRICK DE SOUZA	Mestrado	22	21º
					ROSA MARIA SILVA ALVES	Especialização	18	22º
					CLAUDIA ALINE LIMA	Especialização	18	23º
					MARIA BEATRIZ ALEXANDRE	Especialização	13	24º
					JULIANO SILVA COELHO	Especialização	12,5	25º
					CLARISSA CARNEIRO LEÃO BATISTA	Especialização	12	26º
					VANESSA REGINA DA CRUZ	Especialização	12	27º
					MARCEL CARDOSO FARIA	D <sup>1</sup>	-	-

## Leia-se:

UNIDADE:			PASSOS					
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	SEMESTRE	DISCIPLINA	TOTAL DE VAGAS	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO <sup>2</sup>
41 <sup>a</sup>	20 h	1º	Saúde Pública e Promoção de Saúde Biologia Celular Estágio Supervisionado II	02	JOSE EDUARDO ZAIA MARLON VILELA DE BRITO ANTONIO CARLOS VASSALO ALVES MIRIAM MARIA SILVA COSTA FRANCO FRANCIELE MARQUES ARAUJO ANDRADE CANÇADO CARLOS HENRIQUE DE FREITAS LIMA INAIAN PIGNATTI TEIXEIRA RODRIGO SETEM CARVALHO ELIZANGELA ALMEIDA ROCHA CLAUDIA LEOS MOURA RIGHETTO IACARA SANTOS BARBOSA OLIVEIRA MARIANA DUO PASSERINI WILLIAN CAMPOS AMORIM LUCIANA XAVIER PEREIRA TATIANE CRISTINE SILVA DE ALMEIDA LIDIANE APARECIDA FERNANDES MATEUS DUARTE RIBEIRO FERNANDA TAVARES FERREIRA FERNANDA MARTINS MARIM ANA CAROLINA GARCIA BRAZ TROVAO BRAYAN PETRICK DE SOUZA ROSA MARIA SILVA ALVES CLAUDIA ALINE LIMA MARIA BEATRIZ ALEXANDRE JULIANO SILVA COELHO CLARISSA CARNEIRO LEÃO BATISTA VANESSA REGINA DA CRUZ MARCEL CARDOSO FARIA	Doutorado Doutorado Doutorado Doutorado Doutorado Mestrado Mestrado Doutorado Doutorado Mestrado Mestrado Doutorado Doutorado Mestrado Doutorado Especialização Mestrado Mestrado Mestrado Mestrado Mestrado Mestrado Mestrado Mestrado Especialização Especialização Especialização Especialização Especialização Especialização D <sup>1</sup>	88 64 60 49 48 48 48 46 44 44 42 38 37 33 33 30 27 27 25 23 22 18 18 13 12,5 12 12	1º 2º 3º 4º 5º 6º 7º 8º 9º 10º 11º 12º 13º 14º 15º 16º 17º 18º 19º 20º 21º 22º 23º 24º 25º 26º 27º

- 1- Desclassificado por não atender a determinações do edital.
- 2- Ordem de classificação de acordo com notas e critérios de desempate conforme item 6.1.1.
- 3- Vaga com término previsto em 31/07/2017.

Belo Horizonte, 04 de abril de 2017.